

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 市四套班子领导开展周一夜查夜访活动 坚决守牢安全生产红线底线

本报讯(记者 陈京子 潘敏洁 蔡自祥 陈希林)为奋力推动瑞安各项工作走在前列、全面夺优,市四套班子领导以上率下,利用“夜间”时段,深入基层,走访群众,走进车间,开展周一夜查夜访、周三夜学活动,以学促干,以访解难,以查促改,以干部“一马当先”引领高质量发展的“万马奔腾”。1月8日晚,李坚、秦肖、应希克、李辅正等市四套班子领导分赴各地,以“四不两直”形式开展夜查夜访活动,重点督查今冬明春安全生产百日攻坚行动等落实情况,以实际行动筑牢平安防线。

市委书记李坚先后来到安阳街道、上望街道,走进汽配、服饰、塑料薄膜等企业,实地察看生产车间和设备运行情况,与企业相关负责人、网格员详细交谈,询问企业生产经营和安全生产管理落实情况。对现场存在的消防设施缺乏等问题,他提出整改措施,要求深化细化问题隐患整改方案,以最坚决的态度和最有力的举措,坚决整改到位,切实消除安全隐患。

他强调,要牢固树立安全发展理念,时刻警钟长鸣,持续开展安全生产排查整治行动,紧盯重点领域、关键环节,迅速采取有力有效措施,出重拳整治各类安全隐患,有效防范化解安全生产各类风险;全面打

紧责任链条,压紧压实“四方”责任,做实做细网格服务管理,加强督查指导和日常监管,牢牢守住安全生产的红线底线。

“消防设施是否配备齐全?”“电动车都在哪里充电?”在安阳街道仙桥社区、上望街道薛前村等地,李坚随机走访检查了出租房及合用场所消防安全措施落实情况,深入查找安全隐患和薄弱环节。

李坚指出,要加强对出租房和合用场所等地检查,落实落细防范措施,对常态化巡查中发现的问题立改立清、动态清零。要经常开展消防安全宣传教育活动,广泛宣传电动车安全存放、安全用电用气等常识,切实增强群众责任意识和防范意识。

督查中,李坚还要求,压紧压实网格责任,强化网格员队伍建设,加强网格员专题培训,提升网格员排查安全隐患能力,夯实基层安全工作基础。

市委副书记、市长秦肖,市委常委、统战部部长林圣赞一行来到南滨街道塘头村,仔细检查出租房消防设施、防火分隔、疏散通道等情况,并叮嘱租户一定要提高自身消防安全防范意识,规范用火、用电、用气,时刻保障自身安全。

在华邦印染产业园,秦肖一行

人深入企业车间,实地察看企业重点部位安全标识、生产设施运作等情况,详细了解企业工人作业环境、生产流程等,提醒企业相关负责人要持之以恒地做好安全生产工作,牢牢绷紧安全这根弦不放松。

秦肖一行还来到中石化滨海油库,详细了解和检查油库安全生产管理、应急救援预案等情况。他指出,危化品企业必须更加严格落实各项企业规章制度,加强设备设施检查,强化应急演练,不能出现任何不安全行为、不安全状态和管理上的瑕疵。

督查中,秦肖还强调,要强化问题导向,紧盯重点领域,压紧压实属地责任、部门监管责任、企业主体责任,把安全工作分解落实到每个区域、每个环节、每个岗位,形成齐抓共管的工作格局,为全市经济社会高质量发展提供坚实安全保障。

市人大常委会主任应希克,市委常委、宣传部部长孙寒星率队前往玉海街道开展夜查夜访活动。应希克一行深入辖区出租房和合用场所、微型消防站建设点以及公用充电桩区域,重点检查消防设施器材配备,用火用电用气安全规范等情况,听取了玉海街道关于消防安全建设基本情况和各项制度执行落实情况的汇报。应希克指出,政府部门要高度重视

视消防安全工作,切实加强“两类场所”的监督管理,严格落实安全管理措施,形成隐患排查整改闭环;聚焦老旧小区住宅、背街小巷等重点领域,充分发挥网格员、党员干部、社区干部的作用,狠抓硬件建设,加强日常管理,守牢安全底线,确保人民群众生命财产安全。

市委副书记、政法委书记李辅正带队到塘下镇开展夜查夜访活动。在温州德力汽摩部件有限公司,李辅正和网格员队伍仔细察看企业生产经营、消防安全责任落实情况,并在企业车间向工人们了解是否已开展消防知识培训、有无欠薪情况等。在塘下镇驮山社区,李辅正一行督查了沿街店面(合用场所)及群租房消防安全情况,并详细了解网格员工作开展情况。他指出,企业务必要落实安全生产责任制和消防安全各项措施,切实保障好工人权益;网格员队伍要“多敲门”,充分熟悉网格情况,有力排查整改隐患,共同努力让企业和群众都能过一个安心年、暖心年。



## 秦肖开展“蹲点督办解难”暨“大走访大调研大服务大解题”活动 深入推进老旧工业区改造提升 全力推动瑞安经济高质量发展

本报讯(记者 林长凯)1月8日下午,市委副书记、市长秦肖率市经信局、市资规局、市住建局、市城市更新中心等单位主要负责人赴塘下镇、莘塍街道、南滨街道等地开展“蹲点督办解难”暨“大走访大调研大服务大解题”活动。秦肖要求,以不破不立的坚定决心,深入推进老旧工业区改造提升工作,全力推动老旧工业区释放新活力,为我市经济高质量发展提供有力支撑。

秦肖一行首先来到塘下镇前庄小微园督导老旧工业区改造提升工作,详细了解改造过程中遇到

的问题。该小微园的大部分企业已经完成腾空拆迁。秦肖指出,要统筹空间布局,优化资源配置,做好国土空间总体规划;聚焦主体功能定位,科学布局生产、生活、生态空间并做好相关公共配套。

“你们有遇到什么困难?”在莘塍街道富周工业区,秦肖一边仔细查看现场改造情况,一边认真询问属地街道负责人,详细了解项目情况及存在问题,现场指导拆改提升工作。据了解,莘塍街道富周工业区已启动一期改造工程,改造面积约52.6亩,建筑面积约13万平方米,改造后的主导产业为轻工鞋业

及上下游产业链企业。

秦肖一行还来到南滨街道林北村八达路工业点督导老旧工业区改造提升工作。林北村八达路工业点改造全部范围面积为359.7亩,其中一期拟改造提升范围面积157.95亩,目前一期项目已经完成规划修编,正稳步推进改造。秦肖指出,要打好老旧工业点拆改提升硬仗,加快改造速度,综合运用多种改造举措,加速实现老工业点华丽蝶变。

在随后召开的专题会议上,秦肖听取南滨街道关于八达路工业点改造提升工作情况的汇报后指

出,加快老旧工业区改造提升,是推动产业高质量发展的迫切之举,要提高思想认识,以强烈的紧迫感紧盯目标、迅速行动,聚焦重点、攻坚克难,采取统一谋划、统一设计、统一风格、分批启动的思路,通过优质企业数据得地、中型企业自主改造、小微企业平台参与、集体用地合作共赢等多种举措,盘活低效用地资源,有序推进林北工业区用地有机更新和改造提升,为优质企业增资扩产提供发展空间,推动制造业高质量发展。

市领导林政洪、林朝进参加活动。

## 浙江首批雄鹰企业名单公布 华峰集团上榜

本报讯(通讯员 李其中 记者 黄丽云)近日,浙江省经济和信息化厅公布了全省第一批雄鹰企业名单,华峰集团有限公司成功上榜,被评为“产业领航型雄鹰企业”。

雄鹰企业是浙江省打造世界一流企业、参与国际市场竞争的领航者与排头兵,是支撑经济高质量发展的重要载体。“雄鹰企业”旨在培育一批资源配置中占据主导地位,影响力大、集群支撑作用强、综合实力优的产业领航型企业,以及掌握核心技术,能够破解行业重大技术难题,对于产业链自主可控具有重要影响的技术领航型企业。

自2019年起,浙江实施“雄鹰行动”,目前浙江“雄鹰行动”培育企业129家。作为行业佼佼者,其中的68家企业迎难而上,华峰集团就是其中之一。对于入选的企业,浙江省将“一企一方案”集成实施一批精准



扶持政策,发挥产业链“链长+链主”、“重要事项直通车”等机制作用,形成省市县统筹的企业政策和服务体系,合力推动雄鹰企业壮大规模、提升质效、加快创新,打造一流的核心竞争力,以全球视野有序合理布局产业链供应链,提升国际

竞争力和全球市场影响力。

华峰集团作为一家以高分子材料为主业的中国500强企业和全球聚氨酯制品材料领军企业,自入选浙江省第一批“雄鹰行动”培育企业名单以来,在省市县三级的切实支持下,全面对标国际先进水平,以

“做强主业、适度多元、创新驱动、产融结合”发展战略为引领,优化产业结构,深化“两化融合”,持续推进技术创新、品牌建设,完善国际化布局,增强全球资源配置能力,着力推动产业链、产品链、创新链、价值链高端化,打造新材料产业生态圈,全面完成培育计划要求。

未来,华峰集团将继续对标世界一流企业,持续发挥优势,通过产业协同一体化发展、技术创新高端化发展、人才培育引进团队建设、智能制造打造未来工厂、搭建工业互联网平台赋能产业发展等六个维度打造核心竞争力,逐步实现产业由石油基向生物基、碳中和、可降解、水性(无溶剂)等现代再生绿色材料转型,朝着国际一流的新材料合作伙伴及有品牌影响力的大型企业集团不断迈进。

## 张振丰在瑞安深入践行“四下基层”深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动时强调 推动县域经济向都市经济转型跨越 加速一体化提升创新力

本报讯(温州日报记者 杨世期)1月8日,温州市委书记张振丰在瑞安深入践行“四下基层”、深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动,倾听企业、基层需求,现场解决问题。他强调,要学深悟透习近平总书记考察浙江重要讲话精神,积极主动融入温州大都市区核心区,坚持以创新引领高质量发展,加快推动县域经济向都市经济转型跨越,为温州做强做大“全省第三极”作出新贡献。

张振丰首先来到主营汽车座椅骨架总成及零配件的浙江雅虎汽车部件股份有限公司,察看产品研发、市场拓展、冲压焊接工艺等,勉励企业持续弘扬“四千精神”,坚定走好创新驱动、人才支撑的发展之路。现场大解题时,企业负责人提出支持汽车零部件企业参展问题。张振丰明确解决路径及有关责任,要求以实绩实效助力广大企业增订单、拓市场。“企业好,温州发展就好。”他强调,各地各部门要把企业的事当作自己的事,做到解决真问题、真解决问题。

飞云江畔的东外滩青春公园是全省首批建成投用的海塘安澜工程,集观光休闲健身于一体。张振丰察看飞云江流域综合治理工程布局等情况,叮嘱要系统谋划,科学规划,注重时序,体系化推进,让百姓安居乐业、城市生态宜居。在现场处理瑞安排水厂网建设问题时,张振丰与属地和市属国企商讨解决方案。他指出,水污染治理事关群众切身利益,要强化市县联动、政银合作,科学规划、分步实施,推动高质量发展、可持续发展。

如何让群众享受更优质的医疗服务?来到瑞安市妇幼保健院,张振丰走访“出生一件事”办理窗口、儿童保健门诊等,为该院晋级温州首家三级乙等妇幼保健院点赞,希望该院持续提供“孕、产、养、育”一体化的优质服务。对于瑞安卫健系统提出的需协调解决问题,张振丰与市直部门现场办公,逐一给予答复。他指出,要支持瑞安重点学科建设、科研立项、高层次人才引育等,提升辐射带动效应,助力温州打造区域医疗高地。

在随后召开的会议上,张振丰充分肯定瑞安近年来工作成效,强调要拉高标杆,勇当高质量发展的增长极、一体化融合的急先锋、现代化建设的排头兵。要融入都市版图,主动向温州都市区核心区靠拢,强聚合促一体,强功能引人口,强文化塑特色,提升城市环境品质。要把握创新趋势,突出以科技创新塑造发展新优势,坚持项目为王,推动产业嫁接新技术、链接新领域,建好用好产业平台、孵化空间,真心实意服务企业,招引落地大好高项目,抢占发展新赛道。要完善治理体系,体系化抓好安全生产,化解矛盾纠纷,加强法治建设,做到守土有责、守土尽责,确保守牢平安底线。同时要深化基层走访,用心用情解决企业“忧心事”和群众“急难愁盼”,抓实“开门红”各项工作,干出新业绩、实现大发展。

温州市领导王振勇参加活动。

### 导读

### 安阳实小上榜“全国教改实验校” 系我市义务教育阶段首个

第3版

看瑞安



看每日电视新闻集锦  
扫一扫